华西社区报

2023年3月28日星期二 (农历癸卯年闰二月初七) 第839期(总第953期) 每周二、五出版 今日8版

我 家 的 报

细"治"入"微"幸福满"格"

成都"微网实格"治理创新案例发布

3月24日,成都党建引领基层 治理高峰论坛举行,活动现场揭晓 成都"微网实格"治理示范单位、成 都"微网实格"治理创新案例等名 单。

以双流区委社治委、崇州市委 社治委为代表的32家单位获评"微 网实格治理示范单位",以成华区 万年场街道"'红色微格'凝一心 '四微载体'润万家"、温江区永宁 街道"'一核双圈三员四格'治理模 式"为代表的9个案例获评"微网实 格"治理创新案例。

"微网实格"如何打通服务群众的"最后一百米"?万年场街道双福路社区"红色微格"给出了答案。论坛上,双福路社区党委书记何红飙介绍,社区依托小区"红色港湾"阵地,构建起以社区党组织



成都党建引领基层治理高峰论坛现场。

为引领,社区居委会、物业公司、居民代表共同参与的"红色微格"新模式,实现"治理一张网、微事不出网格、小事不出社区、大事不出街道"的目标。

围绕"微网实格助推精细治理"这一主题,成都市政协常委、成都新的社会阶层人士联谊会副会长马树海,成都市城乡社区发展治理促进会会长申民辉分别进

行了分享。"微网实格加快了基层化解矛盾的速度,通过'网格吹哨、街镇处置、部门报到',大幅提升了居民诉求的解决效率。"申民辉说道。

成都党建引领基层治理高峰论坛暨"微网实格"创新案例巡展活动由四川日报报业集团华西社区报主办。活动自今年初启动以来,记者深入成都23个区(市)县实地采访,深度挖掘微网实格赋能大城善治的经验做法,多维展示成都基层治理的探索实践。活动主办方相关负责人介绍,党建引领微网实格治理延展了基层治理的深度,实现了一张"网"兜住"千头万绪",众多"格"服务百姓民生。华西社区报将继续讲好善治好故事,传播社区好声音,谱写新时代基层治理新篇章。

华西社区传媒记者 彭戎 摄影 赖浩

优秀案例(单位)名单

(排名不分先后)

(Alba Alba Suba			
成都微网实格治理创新案例			
成华区万年场街道:"红色微格"凝一心"四微载体"润万家	温江区永宁街道:"一核双圈三员四格"治理模式		
成华区跳蹬河街道:睦邻一家 微格善治	温江区寿安镇:公共安全视频监控社会化拓展		
温江区:"一长一会"制	温江区和盛镇:探索"微网格+"模式助力乡村振兴		
温江区公平街道:"人口综合数据平台"	彭州市白鹿镇:"鹿长制"基层治理体系		
温江区涌泉街道:"战区协同"治理模式			

成都微网实格治理示范单位		
中共成都经开区工委政法委员会	锦江区三圣街道幸福社区	双流区东升街道
中共成都经开区工委城乡社区发展治理委员会	锦江区成龙路街道皇经楼社区	双流区怡心街道
中共成都市双流区委城乡社区发展治理委员会	青羊区草堂街道送仙桥社区	双流区彭镇
中共崇州市委城乡社区发展治理委员会	金牛区茶店子街道	郭都区犀浦街道
中共都江堰市委城乡社区发展治理委员会	武侯区簇锦街道永兴社区	郭都区红光街道
四川天府新区华阳街道	武侯区火车南站街道得胜社区	新津区永商镇邓公社区
四川天府新区新兴街道	武侯区华兴街道南桥社区	新津区花桥街道方井村
成都东部新区养马街道	武侯区华兴街道三河社区	崇州市崇阳街道
高新区合作街道	龙泉驿区洛带镇	崇州市廖家镇
锦江区书院街街道	龙泉驿区大面街道师大社区	大邑县晋原街道
锦江区沙河街道沙河社区	龙泉驿区柏合街道东山社区	

成都城乡社区发展治理示范单位		成都乡村振兴示范单位
中共成都市温江区委城乡社区发展治理委员会	温江区柳城街道	新津区安西镇
高新区石羊街道	都江堰市幸福街道	龙泉驿区柏合街道宝狮村
高新区西园街道	锦江区柳江街道锦馨社区	龙泉驿区东安街道平安村
成都东部新区芦葭镇	青羊区草市街道玉沙路社区	龙泉驿区同安街道阳光村
温江区公平街道	龙泉驿区龙泉街道芦溪河社区	
温江区涌泉街道	龙泉驿区西河街道阙家社区	

聚焦基层治理 烘话"微网实格"



新时代 新征程 新风采

纪念成都市老体协成立40周年

今日成都市区 | 11-16°C 天 气 预 报 | 阴